
Arbitrage Geel 1 – Riviera 3   (2 Nat A) van 22 Oktober 2016  
 

Voorafgaande opmerking: de namen van de teams waren niet vermeld op het arbitrageblad. 

 

Bord 11  Z/- 

 

 A K 9 5 4 

 J 9 5 

 A 10 7 5 

 Q 

 10 8 7 2    J 6 

 10 4 3    Q 7 2 

 K Q 9 3    J 8 6 2 

 7 6     A K 9 3 

 Q 3   

 A K 8 6 

 4 

 J 10 8 5 4 2  

 

Bieding 

N O Z W 

  P P  

1 P 2 P 

2 P 3 P 

3ZT allen passen 

 

Feiten 

Het spel verloopt als volgt: 

 

N O Z W N O Z 

   K A 6 4 

Q K 4 6 

 2 6 Q 5 

   9 10 J 8 

 8 2 6(!) 7 

A 

 

Nadat Oost A gespeeld heeft, zegt West: “Ik heb nog een Ruiten.” West heeft dus verzaakt 

in de vijfde slag.  

Resultaat met de verzaking: 3ZT door Noord -1, -50 voor Team A 

Resultaat in de andere zaal: 3 door Noord +2, -170 voor Team A 

 

Arbitrage 

De verzaking door West wordt voldongen door het feit dat partner Oost voorspeelt in de 

volgende slag (art. 63A). 

De slag van de verzaking werd niet gemaakt door de speler die verzaakte. Na de verzaking 

hebben OW nog een slag gemaakt (5
de

 slag met A). OW moet dus één slag overdragen aan 

de tegenpartij (art. 64A2). 

 



 

Beslissing 

Het resultaat behaald aan tafel wordt geannuleerd en vervangen door  3ZT door Noord =, 

+400 voor Team A. 

De balans op bord 11 wordt daardoor +230 voor Team A (in plaats van -220), d.w.z. +6VPs 

voor Team A (in plaats van -6). 

 

De uitslag van de wedstrijd Geel 1 – Riviera 3 wordt daarom 48-43 in IMPS (in plaats 

van 42-49) of  11,07-8,93 in VPs (in plaats van 8,53-11,47). 

 

Paul Meerbergen 

 

 


